
          
 本年度の学校評価は、平成３０年１２月１８日に行

われました。今回は、その結果についてお知ら

せいたします。併せて学校ホームページにも掲載しますので、どうぞご覧ください。 

学校評価は、本校の学校運営について、保護者の皆さまからご意見をいただき、今後の改
善及び学校の活性化を目的として実施されるものです。ご感想やご意見等ございましたら、
学校までご連絡いただきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 

                        グラフ：左はＨ３０、右はＨ２９ 

                        数値は％ 
１ 学校の経営方針は分かりやすく説明され  ２ 教職員の教育活動（授業、課外指導、 
ている。                 部活動等）に熱意が感じられる。 

 

３ 「ＰＴＡ会報」、「学級通信」等、学校からの  ４ 情報公開を含め、開かれた学校づくり 
 情報発信は適切だ。            が推進され、学校は地域のために役立っ 

ている。 

 

 

 

 

 

 
 

５ 学校と家庭との連携が図られている。   ６ 学校は、ＰＴＡ活動に熱心である。 

 

 

 

 

 

 
 
７ 学校は、交通安全教育に熱心に取り組ん  ８ 学校は、いじめや暴力のない学校づく 
でいる。                 りに取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 

９ 部活動は適度に（内容・休み・費用等）実  10 生徒の挨拶やマナーは良い。 
 施されている。 

 

 

 

 

 

 

 
11 学校行事は、適度な回数・内容・日程で  １２ 学校は、生徒が必要としている進路情 
 実施されている。             報を提供している。 

 

 

 

 

 

 

 
 
13 学校は、生徒の適性や希望を活かした  14 教師は、公平・公正に生徒に接している。 
 進路指導を行っている。 

 

 

 

 

 

 

 

15 教師は、わかりやすい授業を展開して  １６ 学校徴収金（諸会費や一括徴収金等） 
いる。                  は、適切な金額だ。 

 

 

 

 

 

 

 
 

○概況 

すべての項目で肯定的な評価をいただきました。ありがとうございます。一方、全体的に、「や
やそう思う」が多いのは、学校からの情報がまだ足りないのではないかと考えました。 

項目の中では、「６ ＰＴＡ活動」については、小中学校ほど事業がないため、高校としてもアピ
ールしにくい項目です。「７ 交通安全教育」については、通学方法が徒歩 36 名、バス 25 名、バ
イク 16名、自転車 12名、保護者送迎等 46名（Ｈ３０年度当初調査）となっており、バイクについて
は５月に実技講習会に加え適宜集会を持っていますが、他の通学方法に対しては、ＳＨＲ等での
一般的な注意に終わっているため、「そう思う」とならないと考えました。「８ いじめや暴力の
ない学校づくり」、「１５ わかりやすい授業」については引き続き努力して参ります。「９ 部活動」
については、新年度の活動方針の見直しも含めて、今後皆さまにお知らせしていきます。「10 
生徒の挨拶やマナー」については、是非ともご家庭のご協力をお願いいたします。 
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学校評価結果について 
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